BAOJI DAILY

本报网址: www.cn0917.com | <u>陕西一级报纸</u>

的广大科技工

作者表示夷心

离不开科学发

领 导、协 同 推

点难点问题,

控人民战争、

总体战、阻击

战提供强大科

习近平首先来

到军事医学研

究院, 听取研

究院关于新冠

肺炎疫情防控

科研攻关的总

体情况汇报,

结合展板和实

物了解疫苗

和抗体研制、

药物筛选、病

毒致病机理研

究、快速检测

试剂研究和应

用等进展情

况。在仪器测 试楼,习近平

察看了重大疫

情应急防控药

(下转第二版)

CN61-0008









# 化危为机实现突破发展

发展不可能一帆风顺,总会遇到这样那 样的困难。突如其来的新冠肺炎疫情给经济社 会发展造成了较大冲击,这给完成今年全市发 展目标任务带来了严峻挑战。但是, 危中有机, 危机并存,全市上下要明大势、善作为、勇担 当,提高工作本领,运用辩证思维,抓住危中之 机,奋力实现突破,在统筹推进疫情防控和经 济社会发展的大战大考中交出高分答卷。

化危为机,必须抓早动快。近日,中央、 全省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社 会发展工作部署会议相继召开,从中央到省 上都给我们传递了非常鲜明的信号,那就是 经济长期向好的基本面未改变、坚定发展的 信心不动摇、政策扶持的力度会加大、锚定 全年发展目标的干劲要鼓足。我们必须认真 贯彻中省会议精神,趁热打铁,乘势而为,抢

抓市场"空白期""停顿期""换挡期",加大力 度、加快节奏,争资金、建项目、抢订单、快生 产,以快人一拍的节奏去争取主动、赢得先 机。近期,我市各县区纷纷组织一批重点项 目集中开工 这些项目涉及产业发展 城市 建设、民生保障、文化旅游等方面,将为我市 加快发展奠定坚实基础

化危为机,必须精准发力。企业复产、项 目复工,不是简单地打开大门、开动机器,而 是涉及人力、资金、原材料供应、运输通道、上 下游配套、市场销售等诸多环节,其中某个环 节卡了壳,整个链条就不得不停摆。企业在这 一特殊时期的复工复产,需要政府推一把、帮 一下。连日来,市委、市政府主要领导到项目 建设和企业生产一线检查指导,现场协调解 决存在的困难和问题.

# 毫不放松抓紧抓实抓细防控工作

# 统筹做好经济社会发展各项工作

# 徐启方在眉县调研疫情防控和复工复产工作时强调

宝鸡市委书记徐启方在眉县调研疫 情防控和复工复产工作时强调,要深 入学习贯彻习近平总书记重要讲话, 重要指示精神,继续毫不放松抓好各 项防控工作,支持和组织推动各类企 业、项目复工复产,奋力夺取疫情防 控和实现经济社会发展目标双胜利。

期项目、太白山唐镇项目现场和云 尚·鹿鲸山居、太白山旅游区管委 会,实地了解疫情防控、复工复产, 项目建设和文化旅游产业发展等情 况。徐启方强调,统筹做好疫情防控 和经济社会发展,既是一次大战,也 是一次大考,全市各级要落实主体

分级精准复工复产,全面恢复生产 生活秩序。要加强国家产业政策研 究,敏锐把握市场变化,抢抓互联网 经济、医疗健康、防护用品等产业机 遇,布局新业态、实现新发展。要严 格落实包联帮扶制度,下沉工作力 量深入企业项目一线,采取针对性 坚持解放思想,创新体制机制,持续 深化"放管服"改革,努力把开发区 打造成区域经济发展的重要增长极 和高质量发展的新引擎。

市委常委、宣传部部长武勇超 本报记者 金鑫

## 市政府召开今年第三次常务会议

本报讯 3月2日下午,市长惠 进才主持召开市政府今年第三次 常务会议。会议审议了《关于加强 和完善易地扶贫搬迁后续扶持工 作的实施意见》《宝鸡市粮食应急 预案(修订稿)》《贯彻落实〈陕西省 关中平原城市群规划实施方案〉的 实施意见》,传达学习了全省春季 森林草原防灭火工作电视电话会 和全省2020年第1次安全生产工 作月度电视电话会主要精神,研究

会议强调,各县区、各部门要深 刻把握中省关于易地扶贫搬迁后续 扶持工作的要求,结合我市工作实 际,认真做好政策对接等工作,确保 后续扶持工作扎实有效,实现贫困 群众稳定增收。要进一步提升对粮 食安全重要性的认识,稳定粮食生 产,做好粮食储备,不断增强全市粮 食应急保障能力。

会议指出,关中平原城市群发

展美平宝鸡未来,全市卜下要讲-步抢抓关中平原城市群发展的重 大机遇,明确发展思路,明晰规划 布局,着力补齐短板,全面提升城 市承载能力。要立足高质量发展, 进一步完善县域工业集中区发展 规划,提升发展水平,促进县域经 济做大做强。

会议要求,各级要高度重视 森林火灾防范和复工复产后的安 全生产工作,进一步落实常态化

措施,完善常态化机制,经常抓 抓经常,做到监督横向到边、纵向 到底,确保森林防火和安全生产 形势持续稳定向好。要抢抓时间 节点,加快推进水利、城市绿化等 项目建设,不断提升城市品位和

会议还研究了其他议题。 会前,市政府党组理论学习中 心组进行了集体学习。

安在

调

强

调

切研

仏时

### 爱心款物送给最美逆行者

陕西西建集团在市行政中心 广场举行爱心捐赠仪式,为 我市驰援武汉的44名医务 人员及其家属捐赠慰问金和 慰问品。市委副书记吴铁参 加捐赠活动。

新冠肺炎疫情发生后,我 市有6批44名医务人员驰援 武汉。这些"最美逆行者"勇于 担当、无私奉献的精神,受到 市各级领导和社会各界纷纷 开展慰问活动,奉献爱心。当 天的捐赠仪式上,陕西西建集 团为我市驰援武汉的44名医 务人员捐赠了8.8万元慰问 金和价值 4.4 万元的慰问品, 受赠同志的家属现场领取了 这批爱心款物。据了解,陕西 西建集团前期还为市中心医 院、市人民医院捐赠两辆负压 救护车和负压隔离舱,累计捐 款捐物价值已超过500万元。

吴铁在讲话中说,陕西 西建集团的善行义举,诠释 了守望相助的传统美德和新 时代企业家的社会责任,提 升了宝鸡这座幸福城市的温 度,相信在全市人民的共同 努力下,一定能够全面打赢 疫情防控阻击战。

本报记者 黎楠

### **本报讯** 3月2日,市政协 主席白升安带领企业复工复产 和重点项目推进工作指导组前 况。他强调,千阳县各级要突出 重点、因地制宜,有力有序统筹 推进疫情防控和经济社会发展 各项工作,为全市经济社会高 质量发展贡献力量。

当天,指导组一行先后前 往千阳县展翅鸿业工贸有限责 任公司、陕西耐特橡胶实业有 限公司,调研企业疫情防控、复 工复产和生产运行等情况。

白升安要求,千阳县要认 真贯彻中央统筹推进新冠肺炎 疫情防控和经济社会发展工作 部署会议精神,在抓好疫情防 控的前提下,集中精力抓好经 济社会发展各项工作,坚决做 到两手抓、两不误。要严格按照 疫情防控要求,坚决落实好企 业复工后各项防控措施。要创 新发展思路,优化营商环境,破 解制约发展的困难和问题,力 促复工复产企业加快发展。要 统筹做好脱贫攻坚、美丽乡村 建设和春耕备耕等工作,确保 经济社会平稳有序发展。指导 组要严格按照统一安排,深入 基层和企业一线,围绕三项重 点工作,找不足、查漏洞、添措 施,帮助县区及时解决具体困 难和问题,确保疫情防控和复 工复产同步推进。

当天,指导组还为千阳县 送去一批消毒液和口罩等消杀 防护用品。

市政协副主席徐勇参加 本报记者 弓旭东 调研。

## 金河工业园:八成以上企业复工复产

近日,金台区 金河工业园在严 格做好疫情防控 工作的前提下,积 极推进园区内企 业复工复产,做到 两手抓、两不误。 该园区占地 5.67 平方公里,入驻企 业 57 家, 截 至 3 月2日,49家企 业已恢复生产,复 工率达到85.96%。

图为园区企 业宝鸡瑞林石油 机电设备有限公 司技术员在检测 产品

本报记者 卢志平 摄





※电话: 13892498060( 闵经理)※地址: 宝鸡高新区干河镇田胥崖村河滩※网址: www.guqianhe.com

物研究室,向坚守岗位、奋力攻关的一线专家和科研

人员表示亲切慰问。他强调,提高治愈率、降低病亡

率,最终战胜疫情,关键要靠科技。习近平指出,新

冠肺炎疫情发生以来,军事医学研究院坚决贯彻党

中央和中央军委决策指示,闻令即动、争分夺秒,集

中力量展开应急科研攻关,取得了阶段性成果,充

分展现了人民军队忠于党、忠于人民的政治本色和

敢打硬仗、善打胜仗的优良作风。习近平希望他们

再接再厉,充分发挥突击队和主力军作用,尽快研

制出安全有效的疫苗、药物、检测试剂,全力满足抗 击疫情需要。要坚持在疫情可溯、可诊、可防、可治、

可控方面合力攻关,通过打这场硬仗,掌握更多具

有自主知识产权的核心科技,拿出更多硬核产品,

为维护人民生命安全和身体健康、维护国家战略安

全作出更大贡献。

强







